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СЕКТОР ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 ЯКОСТІ ОСВІТИ 

ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 



 Необхідність анкетування регламентовано Положенням про 

анкетування ХДАЕУ. 

 Опитування здобувачів ВО ХДАЕУ проведено в режимі on-line. 

 Анкетування дає можливість оцінити якість освітніх програм та 

якість організації освітнього процесу у Херсонському державному 

аграрно-економічному університеті, в розрізі окремої думки 

учасника освітнього процесу: науково-педагогічних працівників та 

здобувачів вищої освіти. 

 Анкетування проводиться анонімно, відповіді на запитання, 

оцінюються за п'ятибальною шкалою  (1-5),  де: «1» – незадовільно, 

«5» – відмінно.  

 Анкетування проводиться Сектором забезпечення якості освіти 

Навчально-методичного відділу ХДАЕУ 

 



Як, у цілому, Ви оцінюєте навчання за  

освітньо-професійною  програмою  

ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА 

84,20% 

89,80% 

87,00% 

ЗВО 

НПП 

У цілому за ОПП 

Науково-педагогічні працівники – НПП 

Здобувачі вищої освіти - ЗВО 



Як Ви оцінюєте якість освітньої програми 
ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА 

94,30% 

95,00% 

93,60% 

у цілому за ОПП 

НПП 

ЗВО 



Чи задоволені Ви переліком освітніх компонент ОПП 

 ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА 

64,20% 

69,80% 

67,00% 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 



Чи влаштовує Вас співвідношення між аудиторними годинами  

та годинами самостійної роботи, що відводяться на вивчення 

освітніх компонент? 

ЗВО 

НПП 

У цілому за ОПП 

74,20% 

68,40% 

71,30% 



Дайте узагальнену оцінку якості викладання освітніх 

компонент за обраною освітньо-професійною програмою 

ЗВО 

НПП 

У цілому за ОПП 

82,80% 

93,40% 

88,10% 



Чи задоволенні Ви індивідуальною освітньою 

траекторією навчання  за обраною освітньо-професійною 

програмою? 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

74,20% 

68,40% 

71,30% 



Оцініть якість практичної підготовки за обраною 

освітньо-професійною програмою 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

94,60% 

88,40% 

91,50% 



Оцініть рівень підвищення знань та практичних 

навичок після проходження практик 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

68,60% 

68,40% 

68,50% 



Чи задоволені Ви розкладом навчальних занять? 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

66,00% 

62,40% 

64,20% 



Як Ви оцінюєте своє навантаження (кількість 

дисциплін на семестр, кількість годин на тиждень 

аудиторної роботи)? 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

86,60% 

64,00% 

75,30% 



Як Ви оцінюєте своє навантаження під час самостійної 

роботи? 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

87,20% 

98,00% 

92,60% 



Як Ви оцінюєте доступ до електронних інформаційних 

ресурсів ХДАЕУ? 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

97,60% 

98,00% 

97,80% 



Дайте оцінку повноти та якості навчально-методичного 

забезпечення освітніх комонент обраної освітньо-професійної 

програми 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

85,40% 

93,40% 

89,40% 



Як Ви оцінюєте логічну послідовність вивчення 

навчальних дисциплін? 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

65,40% 

72,00% 

68,70% 



Оцініть чіткість та зрозумілість критеріїв оцінювання 

навчальних досягнень. 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

84,20% 

85,00% 

84,60% 



Оцініть порядок повторного проходження контрольних 

заходів (перескладання заліків, іспитів) 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

92,40% 

93,40% 

92,90% 



Як Ви оцінюєте рівень матеріально-технічного 

забезпечення освітнього процесу для досягнення цілей за 

обраною освітньо-професійною програмою? 

ЗВО НПП У цілому за ОПП 

99,60% 

94,40% 

97,00% 
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